RigSEEH

§§{$§§@%%ﬁ£+§§§%ﬁﬁ {5 - KL 24t




B LR ERE

¥EW4 | R6TEER MEREHEBERIRR - KL 2 ERHEFEES ¥ fE TOREREIZEHS
5 H TH R ET
THH - TAE - FEB - AR HRR HAAT Mg HAAh Rl B - BEHER S
T8 R
= 1
— SRR R
= 1
— WS E R ER
= 1
EVIEN L CRITEE5) T2 0, T AH s, i N1
= 1
Wi Ef CRITEE5) T4 & 0, T Ak s, i N 2
[F-WT WA, 507/ h -2 R A% )
= 1
R ET COUTER) o VETERT IR & A7, B, 1 N 3E
[F-WT WA, 2557 h—chesie e ] i
= 1
H B2 L7z 28I KRR N 45
= 1
PREA R A% R
= 1
A3 7 R B fE R R
= 1
A3 7 S R B RN R — A H o1z
&P 2
Rz R R R Bl B2
(&0 1
TE I BELRER G2 Ot %G
= 1
T RARER B DR E
= 1
-1 - T I




B

AR

=
¥EW4 | R6TEER MEREHEBERIRR - KL 2 ERHEFEES ES i TOREREIZEHS
5 B TH R ET
THE - T - R - B Hiks HAAL Bl &FA B - BEHER T
BEAK GRS N 55
X
Wi TATy7 K- E&E D E LD N 65
=Y
i@
*
ol RREHED)
*
ek
*
Hew HrRR2IE] N e
ESE
BELRIEEAFT & B 1 H 35
A RE
H R E
*
[R5 T
*
Vi3 GSiL
*
i (R 15T E) IR
*
T AR SRR
*
A plR i kst (B 7 T I T S BB L [ s
*

5
I
S




ES LT S

ARE

Ei% R 6MA (ERAGURR 18 KL 2 M UHE R %M | AR
R |Emew
SR - T A - ) i Hifi i @ Heht - G E

BRI (2 DR <)
"

% DT N 8%
X

R KL
X

A S i
"

B
N

A s 2T
N

5
I
N




1 ij\ljilz)i'i A {56 FH 4= A 2024. 10
= A A A 2024. 10
___ H = PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
w1 | B %fﬂﬁ%ﬁ)ﬂ%&;@,%m%iﬁ%,l%
LR - Bk % BANT s A KA T
At 0%
= 1
FREH R OTHERR N
= 1
&atatE oz
= 1
A FH s
= 1
WEFHR N4
= 1
FRAT o155
= 1
WS EERR no16%
= 1
&t

|
ISy

|
5
I
S




\ = = 110 I 2024. 10
1 IRINGERZE BRI 202410
TS TR 1. 00000000 0.0 0
N 2R fhom R (RIS P & 0, ZEAREIEY), 16
[F-NVT WA, 507 h- e s ] ]
SRR - Bl s BT B HAATh SHH i 22

At moTE
; 1

AP OHER eE
; 1

RakHE s
2V 1

A FH s
; 1

WEFHR N2l
; 1

PR AT Moo22%5
2V 1

AR N 235
; 1

ait

|
(2]

|
5
I
N




\ = = 110 I 2024. 10
1 IRINGERZE BRI 202410
PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
N3 TR EEE (RITEES) AN V2 ERHFE 21T 72\,
[F-VT WA, 6507 /- ek ] HREEY), 1M
LR - Bk % BANT s A KA T

At A
# 1

%&h§+%1¢®ﬁ§§ﬂ W 25%
= 1

&atatE e
= 1

A FH o
# 1

&R 28
# 1

AEAT No29E
= 1

s EVER N308
# 1

ait

|
[}

|
5
I
N




BAAMmE FH A A 2024. 10

> =0 =g 2
1 /jh\lji] FIR = ifﬁﬁﬂ%ﬁﬂ 2024. 10

F S IREELR R 1. 000-00000 0.0 0

N 45 HIZ L7/ A XERR

SRR - Bl % HAAT B B SHH i 22
BRI LR B N 3B
= 1
FFXIERL N8
= 1
R N335
= 1
AR o345
= 1
Gt




BAAMmE FH A A 2024. 10

> =0 =g 2
1 /jh\lji] FIR = ifﬁﬁﬂ%ﬁﬂ 2024. 10

F S IREELR R 1. 000-00000 0.0 0

O

SR - K A Wi B LA G P

RPN AR T
= 1

BRI MoALE
= 1

wEt W25
= 1

L5 s
= 1

W N 44
= 1

&%t




BAAMmE FH A A 2024. 10

A) 5. !
1 /jb\ Iji] ﬁR % ifﬁﬁﬂ%ﬁﬂ 2024. 10

F S IREELR R 1. 000-00000 0.0 0

N em M LATy7 BB L Y E &

28 - ik gy Hifir ¥ Hif Y s
BRI R B TR
= 1
ey o
= 1
R o
= 1
W EER IR
= 1
ot

|
Nej

|
5
I
N




— BAAMmE FH A A 2024. 10
1 IRNERZE BN 202410
H = PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
poo7e AT P2
By i oY S S BN % BT &A S
HAaw N 465
ES3
&t
— A E FH A A 2024. 10
1 IRNERZE EEEMNEN 202410
H = PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0
B - KR S BN B BT &A S
BN GREED)
.
o/ 1—a)
%
Z Ot M
S

o>
g=1110y
+

5
I
lﬁ




N - B sk 4 A 2024. 10
1 /jq Iji] :Ri A [2024. 10
B = VS ey
TP F S IREELR R 1. 000-00000 0.0 0
W 95| 7 L
T L - Hikg S BN o BT 48 o
K3
=¥ 1
B/ (1—p8)
%
R
I & !
&t
R L



~ = i 4 A 2024. 10
2 /jq Iji] :Ri A [2024. 10
N = o
e 57 15 AR R 1..000-00000 0.0 0
105 |PeETE
AT AT an sl B A N & i
A 0.75
R AR R
ECHE A2 D 2%
e
At
~ = i 4 A 2024. 10
2 /jq Iji] =SR2 e [2024. 10
AN = e
e = TR 1.000-00000 0.0 0
I OREA K At
FEZfl (1) AR sl B A N & fi s
A 0.375
R AR R
ECHE A2 D 2%
« 1
At
IR

,12,




— BAAMmE FH A A 2024. 10
) Y’?{ V{]ERE SEREAE] 202410

H = PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0

|j<] 127%" ?ﬁ%ﬁﬂ%

LW - B S BN o BT &% SE

Hefifi (B)
A 0.375

FeHifi (C)
A 1. 125

B R B ANER 2%
= 1

&t
7oL I I

,13,




BAAMmE FH A A 2024. 10

2 IX Wgﬂi SHEE 200010
H = PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0

N 135 |RXETX

F - B IE AT Bkt Al G %

FE (3)
A 1.125

FE (0)
N 1.125

Bl A
A 0.75

T A SRR o
= 1

&t

5
I
lﬁ

,14,



N - BAAMmE FH A A 2024. 10
2 /jq Iji] ﬁR A [2024. 10
PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
|j<] 147%" ;&i%’%
LW - B % HAAT o B &A SE
He i (C)
A 0.375
HAlr 8
A 1.125
TR LA AR
T4 APETR 2%
= 1
Gt

,15,

=N

i




BAAMmE FH A A 2024. 10

2 IX Wgﬂi SHEE 200010
H = PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0

b 155 |
A - B Gt BAL B il B i %

£HT (A)
A 0.375

it (B)
A 0.225

£h (€)
A 0.225

TR A R -
A 1

it

5
I
lﬁ

,16,



BAAMmE FH A A 2024. 10

2 IX Wgﬂi SHEE 200010
H = PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0

F - B IE AT Bkt Al G %

FE (3)
A 0. 375

FE (0)
N 0. 375

Bl A
A 0.75

T A SRR o
= 1

&t

5
I
lﬁ

,17,



\ = AT 4 1 2024. 10
2 /jq Iji] ﬁﬂi A [2024. 10
57 AR I 1..000-00000 0.0
EEneT I 15 AR . 0
SIS VEc A Lt
= KR - B M HLAT B AT &% i
N 0.6
Hhi (A)
N 0.525
ek i
EEINGE- b
20 1
=Xl
\ = AT 4E 1 2024. 10
2 /jq Iji] :Ri e [2024. 10
SAN=] e T
e = TR 1.000-00000 0.0 0
184 | At
FERT () iR Gsiis A Bh HET o %
A 0. 375
Hhi (B)
N 0.225
R AT BRR T R
EEINGE- b
E2V 1
ot
IR

,18,




— BAAMmE FH A A 2024. 10
) Y’?{ V{]ERE SEREAE] 202410

H = PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0

|j<] 197%" ?ﬁ%ﬁﬂ%

LW - B S BN o BT &% SE

Hefifi (B)
A 1.575

FeHifi (C)
A 1. 875

B R B ANER 2%
= 1

&t
7oL I I

,19,




— $ BAAMmE FH A A 2024. 10
2 ¥ j< WSR I A A 2024. 10
H = PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
|j<] 207%" %ﬁ%’
LW - B % HAAT o B &HE SE
kil (B)
A 0.9
FeHifi (C)
A 1.5
HiFE
A 1.875
TR LA AR o
= 1
Gt
7oL I I

,20,



N = LA B 4F A 2024. 10
2 /jq Iji] ﬁR A [2024. 10
. 55 s AR A 1.000-00000 0.0 0
|j<] 217%" ;&iﬁ'%
R - B M HAL $oE LA A LES
Hefifi (C)
N 0. 825
8
N 1.05
ek i
WA 2%
20 1
=Xl

,21,

=N

i




BAAMmE FH A A 2024. 10

2 IX Wgﬂi SHEE 200010
H = PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0

P 2os |
A - B Gt BAL B il B i %

£HT (A)
A 0.3

it (B)
A 0.375

£h (€)
A 0.3

TR A R -
A 1

it

5
I
lﬁ

,22,



BAAMmE FH A A 2024. 10

2 IX Wgﬂi SHEE 200010
H = PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0

F - B IE AT Bkt Al G %

FE (3)
A 0.6

FE (0)
N 0.75

Bl A
A 0.6

T A SRR o
= 1

&t

5
I
lﬁ

,23,



\ = AT 4 1 2024. 10
2 /jq Iji] ﬁﬂi A [2024. 10
57 AR I 1..000-00000 0.0
EEneT I 15 AR . 0
P 2405 |PeRTE
= SR - Bk M HLAT B LA &% i
N 0.48
Hhi (A)
N 0.42
ek i
EEINGE- b
20 1
=Xl
\ = AT 4E 1 2024. 10
2 /jq Iji] :Ri e [2024. 10
SAN=] e T
e = TR 1.000-00000 0.0 0
N 254 |XE At
FERT () iR Gsiis A Bh HET o %
A 0.3
Hhi (B)
A 0.18
R AT BRR T R
EEINGE- b
E2V 1
ot
IR

,24,




— BAAMmE FH A A 2024. 10
) Y’?{ V{]ERE SEREAE] 202410
H = PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
|j<] 267%" ?ﬁ%ﬁﬂ%
LW - B S BN o BT &HE SE
Hefifi (B)
A 0.6
FeHifi (C)
A 1.5
B R B ANER 2%
= 1
&t
7oL I I

,25,




— $ BAAMmE FH A A 2024. 10
2 ¥ j< WSR I A A 2024. 10
H = PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
|j<] 277%" %ﬁ%’
LW - B % HAAT o B &HE SE
kil (B)
A 0. 72
FeHifi (C)
A 1.2
HiFE
A 1.5
TR LA AR o
= 1
Gt
7oL I I

,26,



\ = i 4 A 2024. 10
2 /jq Iji] ﬁR I A A 2024. 10
— T AR 1. 000-00000 0.0 0
N 287%" ;&EEJF%
4 F5 - Bk &t B R o — _
FERT (©) - o kS
A 0. 66
e ol=|
= A 0.84
RS AR
[N T
= 1
&t

,27,

=N

i




BAAMmE FH A A 2024. 10

2 IX Wgﬂi SHEE 200010
H = PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0

P 205 |
A - B Gt BAL B il B i %

£HT (A)
A 0.24

it (B)
A 0.3

£h (€)
A 0.24

TR A R -
A 1

it

5
I
lﬁ

,28,



BAAMmE FH A A 2024. 10

2 IX Wgﬂi SHEE 200010
H = PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0

F - B IE AT Bkt Al G %

FE (3)
A 0.48

FE (0)
N 0.6

Bl A
A 0.48

T A SRR o
= 1

&t

5
I
lﬁ

,29,



BAAMmE FH A A 2024. 10

b =R =B e
2 /Jh\lji] FIR = ifﬁﬁﬂ%ﬁﬂ 2024. 10

F S IREELR R 1. 000-00000 0.0 0

|j<] 31 % g*ﬁ'”ﬂ%%ﬁ

S - Bk Elis HAL Kok HLifh B iRES

£l (B)

A E FH A A 2024. 10

2 Db\ Iji] %R % B A A 2024. 10

PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0

N 32 B BAVERL
LR - Bk % BT s B KA T
M (B)
A 0.5
H2 AT (C)
A 1
A
A 1
Ak
- 30 - T I




N = EEAE A 2024. 10
2 /jq Iji] :Ri A [2024. 10
(B AN=] e T
FmEtE F S IREELR R 1. 000-00000 0.0 0
N 335 z
HEfT (B) an Gsias A Hh T o %
A 0.5
H2 AT (C)
A 0.5
S (ng=
A 1
A5t

A E FH A A 2024. 10

2 Db\ Iji] %R % B A A 2024. 10

PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0

AR - Bk A HAL e Hiffl A i
—— = G| i 22
A 0.5
FEM ()
A 0.5
&
g - T




BAAMmE FH A A 2024. 10

b =R =B e
2 /Jh\lji] FIR = ifﬁﬁﬂ%ﬁﬂ 2024. 10

F S IREELR R 1. 000-00000 0.0 0

|j<] 35% 5&%?1‘@

F - B IE AT Bkt Al G %
R (1)
A 0.3
&t

A E FH A A 2024. 10

2 Db\ Iji] %R % B A A 2024. 10

PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0

N 365 EH R DR - 22 75 R PR R R R
LR - Bk % HAAT s B KA T
HiFE
A 1.3
Gt
- 32 - T I




N = EEAE A 2024. 10
2 /jq Iji] :Ri A [2024. 10
(B AN=] e T
EE IR AR S 1. 000-00000 0.0 0
N 3T |
HEfT (C) an Gsias A Hh T o %
A 1
=1
A 2.7
AFt
N = HEAE A H 2024. 10
2 /jq Iji] :Ri e [2024. 10
N\ = e T
FmEtE F SRR 1. 000-00000 0.0 0
N 385 z
FEAT (B) iR Gsiis A Bh HET o %
A 0.6
H2 AT (C)
A 1.8
AFt
R I,




N = B sk 4 A 2024. 10
2 /jq Iji] :Ri A [2024. 10
B = e T
— IR AR S 1. 000-00000 0.0 0
W39 |7
Fefl () = Gidis B o A & i
A 0.6
HHifi (B)
A 0.5
Befifi ()
A 0.3
&Gt
N = HAf st 4 A 2024. 10
2 /jq Iji] :Ri e [2024. 10
B = e T
T IR RS 1. 000-00000 0.0 0
N 405 H
Hfl (B) — Gidis B o L & i
A 0.9
HHifi (C)
A 0.3
e i~
A 1.6
&t
R IR




BAAMmE FH A A 2024. 10

> =0 =g 2
2 /Jb\ Iji] FIR = ifﬁﬁﬂ%ﬁﬂ 2024. 10

F S IREELR R 1. 000-00000 0.0 0

|j<] 41% %‘E%ﬁzﬁk

LR - Bk % BT s B KA T
M (B)
A 1
H2 AT (C)
A 1
AEF

A E FH A A 2024. 10

2 Db\ Iji] %R % B A A 2024. 10

PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0

Ij;] 427%" %&%‘I‘
LR - Bk % BT s B KA T
M (B)
A 0.5
H2 AT (C)
A 1
A
A 2
Ak
- 35 - T I




N = EEAE A 2024. 10
2 /jq Iji] :Ri A [2024. 10
(B AN=] e T
FmEtE F S IREELR R 1. 000-00000 0.0 0
N 4375 z
HEfT (B) an Gsias A Hh T o %
A 1
H2 AT (C)
A 1
S (ng=
A 1
&t

A E FH A A 2024. 10

2 Db\ Iji] %R % B A A 2024. 10

PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0

|j<] 447%" ﬁ&%%ﬁzﬁk
FEAT (B) iR Gsiis A Bh HET o %
A 0.5
&t
B I




N = EEAE A 2024. 10
2 /jq Iji] :Ri A [2024. 10
(B AN=] e T
FmEtE F S IREELR R 1. 000-00000 0.0 0
N 455 z
HEfT (B) an Gsias A Hh T o %
A 0.5
H2 AT (C)
A 1
S (ng=
A 3
A5t
N = HEAE A H 2024. 10
2 /jq Iji] ﬁR% e [2024. 10
SIS TR 1. 000-00000 0.0 0
EAREncn I35 AR i
N 465 |17
EATHR — Gsiis A Bh HET o %
A 2
H T (A)
A 2
H 6T (B)
A 2
AFt
-3 I,




BAAMmE FH A A 2024. 10

1 Db\ ﬁ’fﬂﬂi’% ifﬁﬁﬂ%ﬁﬂ 2024. 10

F S IREELR R 1. 000-00000 0.0 0
Wooe A2 75 S IR HE R SRR R — et L
BT & AT BN ) B
LR - Bk % BT s B KA T
X ETE N 355
= 1
R R OB 2075 R JE A i s
= 1
#atK st
= 1
BEHE PR
= 1
JE N 395
= 1
&t
H

,38,

5
I
lﬁ



N NN 2 BAAMmE FH A A 2024. 10
1 7K @ﬁﬁi@ SEENEIIAE 202410
A7 TR PR M AR AR ER R SR A S IR 1.000-00000 0.0 0
B 2% = AR 1A 7R X R =
BT & AT BN ) B
& - A Ty v
T s P HBifir ¥ Hif g e
N 405
e
&t
BTl
N NN 2 A E FH A A 2024. 10
1 7K @ﬁﬁi@ BB [2024. 10
T T PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0
H 3% R = (253
BT H&ES - [7] BN E ) B
LR - Bk % BANT s B ok ]
BAGRHS BT & B ik - = W45 =
F&ES - [m] 1
&t
BTl

,39,

5
I
lﬁ




N Y. A 4 A 2024. 10
2 YR AR BB 2024, 10
PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
T BERAEEHT B ik
BN FERS - [|] BT R ] HAA
By i oY S S BN B BT &% i
FATFE A
A 0.5
FeHifi (A)
A 0.5
At
HiAH
- 40 - 7oL I I




